



# SZEGEKIF

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

**Tóth Gabriella**  
igazgató részére

Ikt.sz.: 248-29/2023.

**Árpád Fejedelem Katolikus Gimnázium és Technikum**  
6760 Kistelek, Ifjúsági tér 3.

Tárgy: Fenntartói értékelés az **Árpád Fejedelem Katolikus Gimnázium és Technikum** (6760 Kistelek, Ifjúsági tér 3.) nevelési, oktatási munkájáról (2022/2023. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2022-2023-as tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az intézményben gimnáziumi és technikumi képzés folyik.

#### **Az ellenőrzés területei:**

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

#### **1. Az intézmény működésének törvényessége**

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.



# SZEGEKIF

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

Az osztályok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2022-2023-es tanévben biztosítottak voltak.

## **2. A szakmai munka értékelése**

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

### **Az intézmény pedagógus létszáma:**

iskola: 13 fő 4 fő óraadó

A tanév során csak a szülési szabadságra menő kolléganő miatt változott a létszám. A távozására fel lehetett készülni, ezért nem érte váratlanul a vezetést a helyettesítése.

### **Az intézmény tanuló létszáma:**

gimnázium: nevelési év elején 114 fő végén 111 fő

Az iskolai létszám csökkent, ez főként a gimnáziumi osztályban figyelhető meg. A technikai létszám szinte változatlan. A beiskolázás is nehézségekbe ütközik. Szeged közelsége miatt sokan járnak át, ahol több középiskola működik. Ráadásul a tavaly elballagott osztály 37 fős volt, helyettük csak 12 fő iratkozott be a 9. osztályba. A technikum létszáma növekedett, mivel az eddigi kettő technikai osztály három osztályra nőtt.



# SZEGEKIF

## Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag változó. Vannak nehéz tárgyak, melyek eredménye gyenge, amit a szaktanárral egyeztetve próbálnak kezelni. Ezek a tárgyak a tavalyi eredményhez hasonlóan a gimnáziumban főként a természettudományhoz tartoznak, míg a technikumban a humán tárgyak átlaga gyengébb.

Az iskolai átlag az elmúlt három évben a következőképpen alakult:

	2022-2023.	2021-2022.	2020-2021.
Gimnázium	3,68	3,62	3,61
Technikum	3,37	3,24	3,61
Összesen	3,37	3,24	3,39

A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók létszáma, akik nem érik el a 2,5 átlagot, 7 fő. Gimnáziumban 2 fő, technikumban 3 fő. Az adatszolgáltatást elkészítették az OH felé.

A bukások száma a gimnáziumban 3, a technikumban 4. Ezek az eredmények az elmúlt évekhez viszonyítva nem változtak relevánsan.

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 15.426 óra volt, az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 262 óra.

Az idej hiányzás kevesebb, azonban a tanulók száma is csökkent. A hiányzások száma a gimnáziumban magasabb, mint a technikumban, az igazolatlan hiányzások esetén még nagyobb az eltérés. A technikumi alacsony igazolatlan hiányzás annak is lehet függvénye, hogy a tanulói ösztöndíjak feltételhez kötött. Ennek egyik kitétele, hogy 6 óránál nem hiányozhat igazolatlanul.

A gimnáziumi igazolatlan hiányzás elemzése elmaradt, pedig fontos lenne ennek okát feltárni!

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés, az egészséges életmódra nevelés, a környezeti nevelés és a mindennapos testnevelés megvalósítása jelentett kiemelt feladatot.



# SZEGEKIF

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

Az intézmény elvégezte az országos kompetencia és a NETFIT felméréseket. Az eredmények sem a gimnáziumban, sem a technikumban nem térnek el szignifikánsan a korábbi évek eredményeitől.

Matematikából, Természettudományból és Szövegértésből hasonló eredményeket értek el. A gimnáziumokhoz viszonyítva az átlagnak megfelelt a teljesítményük. A 4 évfolyamos gimnáziumokéhoz képest jobban teljesítettek.

A felmérések eredményeinek értékelése után intézkedési tervet készítettek, melynek céljával a javítást, a felzárkózást jelölték meg.

A NETFIT mérés eredményeit elemezve szembeötlik, hogy az állóképességi ingafutás és a kéz szorítóerő területén vannak elmaradások. Ezek általában mindenhol problémát jelentettek, ezért célszerű lenne egy közös megoldást keresni a fejlesztés lehetőségének kidolgozásához.

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rend kissé felborult. A vezető főként az új kollégákat látogatta. A munkaközösségvezetők is részt vettek az óralátogatásokban. Jó gyakorlat volt, hogy az osztályfőnökök megnézték saját osztályukat más tantárgyak óráin.

### **3. Az intézmény gazdálkodása**

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

Nyáron sor kerül a bejárat fölé egy esővédő tető kialakítására, az udvar térkövezésére, új biciklitároló kiépítésére, a kapuk és a kerítés festésére.



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

#### 4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Tóth Gabriella igazgatónő szakszerűen vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2022-2023. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat. Külön köszönetemet fejezem ki az energiatakarékosságot okozta nehézségek rugalmas, hatékony kezeléséért!

A 2023-2024-es tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2023. augusztus 31.



Dr. Lipcsei Imre  
SzeGeKIF főigazgató

